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Empfehlenswerte Jugendschriften...



,athig in der A . Geßner '
schen Buchhandlung in Carlsruhe .

»KIilW8mrtIlv ^«Will!8kIinktM
E LUS

L. 0 . leuduer 's Verlag m I^6ix2i§.
^ ^ siimmtliche Märchen . Mit 125 Illustrationen nach

^ Originalzeichnungen vonV . Pedersen , in Holz ge-
'» " »» schnitten von E . Kretzschmar . Dritte Auflage .

Ireis 2 Thlr . . elegant gebunden 2^ Thlr .
Ziese allgemein beliebte und weit verbreitete Original - 'Ausgabe ist zugleich in ihrer äußern

die schönste aller vorhandenen Ausgaben der reizenden , ebenso poetischen als sinnigen

»dersen's und es wird namentlich für zunge Damen ein schöneres literarisches Festgesckenk
ten sein.
" V ? ausgewählte Märchen für die Jugend . Mit vielen

^ Illustrationen nach Originalzeichnungen von V . Pe -
" »» dersen . Vierte Auflage . 8. cart . 1 Thlr . , elegant

mnd Rüstig
mnd gebunden 1^ Thlr .

der Bremer Steuermann . Ein neuer Robinson .
Nach Capitain Marryat frei für die deutsche Jugend

^ erzählt . Fünfte Auflage . Mit 94 Holzschnitten .

24 Ngr . In Leinwand gebunden 1U Thlr .

1 Die Entdeckung Amerikas . Deutschlands wackerer Jugend er-
zählt von C . Goehring . Mit acht fein color . Stahlstiche » und
einer Karte von Westmdien . Zweite Auflage . Preis cart . 1^ Tblr .

und seine Kampfgenossen oder die Geschichte Tirols im

^ Ri li I 3ahre 1809. Für die reifere Jugend von Carl Wcidinger .
Mit 9 fein color . Stahlstichen . . 8. elegant cart . 1^ Thlr .,

and gebunden 2 Thlr .
* 1 < » / tzW Das Leben und Wirken Friedrichs des Großen ,

Königs von Preußen . Vornämlich mit Rück -

flcht auf die reifere Jugend geschildert von

keidinger . Zweite Auflage . Mit 12 Stahlstichen . 8. cart . Preis 1 Thlr .

I * < * / al* 1 Das rechte Weihnachtsbuch für gute Kinder . Mit

Mlgk Cchklst. u N,
E"""' '

sehrbuch -er NMVijstMaflm
besonderer Berücksichtigung der weiblichen Jugend

für höhere Lehranstalten und zum Selbstunterrichte
von

vr. Ä . R . Reichenkach .
Mit zahlreichen Abbildungen .

inles I . Bändchen : Einleitung in die Naturwissenschaft und Anthropologie . 8 Bogen
N in den Text gedruckten Abbildungen und 16 Figuren auf 2 lithographirten Tafeln .
E

.27 Ngr . . mit fein colorirten Tafeln 1 Thlr . 6 Ngr .
feiles 2 . Band : Naturgeschichte des Thierreichs . 35 Bogen mit 106 in den Text ge¬
ben Abbildungen und 113 Figuren auf 10 lithographirten Tafeln . Preis 2 Thlr . 15 Ngr .,
bin colorirten Tafeln 3 Thlr . 12 Ngr -
Heil ( 1 . und 2 . Band ) , vollständig in einem Bande , elegant gebunden : mit schwarzen
H 3 Thlr - 27 Ngr . , mit colorirten Tafeln 5 Thlr - 6 Ngr .

Ausführliche Prospecte in allen Buchhandlungen xratl ».



FUr Knaben und Jünglinge, besonders sür Schüler von Gymnasien und Lyeeeu
besonders :

1t * 1. des klassischen Alterthums sür Gymnasien. 3m
11 Nmehreren Schulmännern herausgegeben von vr . K,

4 »4V44 Direktor des Gymnasiums zu Parchim . Ein Band vo

gen in gr. Lerikonformat. geh. Preis 3 Thlr . 12 Ngr. Eleg. gebunden 4
vsnälwolr äor Rolixion unä N)rtlio1oAio äor
unä Röinor , kür ll ^mnuaion l>o»rl)oitot. Nit i
^ .loliiläunFon . vritto vsrdossorts unä vorinsiirte

8 . Asli . 1 Tlilr . , olsA. Aoliunäsn 1^ Ttrlr.

sl* 1 1 ^ der allgemeinen Geschichte für die oberen Klaffen der Gyn»
Selbststudium von vr . Heinrich Rudolph Dietsch , Pr

yxr königl. Sachs . Landesschule zu Grimma . Drei Theil
geh . 3U Thlr. Eleg. in Leinwand gebunden 4U Thlr.

Jeder Theil einzeln :
Erster Theit: Die Zeit vor Christi Geburt . 1847 . 1 Thlr.
Zweiter Theit: Das Mittelalter. 1850. Isä Thlr.
Dritter Theit: Neuere Geschichte. 1851. is^ Thlr.

H. V. Atoll ,

krMr«8i8k!ie ^ Mil<l8klirikteii
H. C. Auderse« ,

vknrles Lrktnäon . 8 . onrt . i

Aigismmd Nlljlig

khoix äe eontes xour ln sonn6886. ür
ooup ä 'illu8trution8 änn8 Io tsxts ot ns
sussts tiräs ä pnrt ot ovloriös. Tr»

llknrles Lrktnäon . 8 . onrt . lU Tülr.
«u ie naukraze äu paciüque . NouvoauRä
Io Oupitnino N^nnr^i' . Truäuit äs I'si
LNnrlos Lrnnäon. ^voo 94 xrnvurss . 8 . c»r

e ^ . ch . «» e Konvoi nloliLÜot ecmi

Le liore des petlts eufauts.
runto , un pstit rsouoil äo8 notion8 U8us11s8 , äos oontoo rnornux , lnstorieti

poösios oto. oto . ^.u^rnontä ot urrnn^ä änns un nouvvl orärs pur 6!»
äon, Osuxiörns ääition . 8. roliä 22^

In demselben Verlage find ferner erschienen :

F. L. Feller
's Tascheuwörterbüchl

ln ärei 8pr»eüen .
Vol . I . ünxlisll - veiiLktL nnä kronolr.
Vol . II . vsutsoh - UnxUsoL unä krnn-

nösisod.
Vol. III . L'rktnyLis - HlemsLä - Lnxlnis.
Lällmrtl . 3 Läiiüs Aebunüsn In ktui : 1 klär .

21 Hxr . äsäer Lanä ^sb . 12 !sxr .

In rvei 8pr »eken .
Vol. I . ^rnnynis -LIIewnLä.
Vol. II . veutsoli -krnnsSsisoL.

kreis seäsu Lauäes 10 k §r . Lsiäs Lrinäe
gebuncksn In ktui : 1 kiär .

I» rvei 8pr»eliea
Vol . I . UnAlisü unä 8«
Vol . II . vöulsoll unä Di

kreis seien Lsnies I3 >̂ Xgn.
xsbutiäen in ktui :

ln ovei 8pr»ekeo.

Vol. I . Italienisch- Des
Vol. II . Deutsch - Italieii

kreis seien Lanäes 13 ^ Hxr. i
bednnäen in kt ui : 1 klär . 1

Handwörterbuchäer italienischen 8pr»ciie . Von vr . k
1855 . 2 Lrinäo. Asl». 1 Thlr. 20 Hgr.

Dchnellpresscndru » der Tcubner'schen Dfgein in keipzig -
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